
Indija: neodkriti severovzhod z Andamani

Program po dnevih

A. Severovzhodna Indija z Andamani, opisni program

Trasa poti: New Delhi – Guwahati – Shillong – Cherrapunji, obisk najvišjega slapu Indije –
Nongriat vas – Shillong – Kaziranga nacionalni park– Majuli, največji rečni otok na svetu –
Tawang – Guwahati (od tukaj eni domov čez New Delhi) – Calcutta– Port Blair (Andamani) –
Havelock – Neil otok – New Delhi. 

Po pristanku v glavnem mestu Indije, Delhi, poletimo še dobri dve uri do glavnega mesta države
Assam, Guwahati. Tukaj domuje tantrični, hindujski tempelj, Kamakhya. Z najetimi avtomobili
nas zapeljejo do Shillonga, glavnega mesta Meghalaye. Popoldne smo že na podeželju
Meghalaye, in gremo na krajši treking, po poteh Davida Scotta, ki traja približno 4-5ur. Spimo na
podeželju.

Naslednji dan se peljemo proti najbolj vlažnemu delu na svetu, Cherrapunji (brez skrbi, v
zimskem času ni padavin). Na poti si ogledamo najvišji slap Indije, Nohkaliakai s 340m padca,
in se peš podamo v vas Nongriat, do katere vodi preko 3000 stopnic. Tam si ogledamo bujno
floro; žive koreninske mostove (double decker most); modre, naravne bazenčke, v katerih se
seveda skopamo in mavrični slap. Spimo v vasi, pri domačinih, Khasijih. Povratek v smeri
Shillonga. Na poti nas čakajo razgledi proti Bangladešu, Mawsmai kraška jama, slapovi sedmih
sester ter obisk najbolj fascinantnega muzeja Don Bosco, ki predstavi zgodovino in ljudstva
severo-vzhoda.

Pot nas ponese proti Kazirangi, nacionalnem parku, kjer domuje največja populacija indijskih
nosorogov. Zgodnji jutranji safari z sloni, v iskanju eno-rogega nosoroga. Preostanek
dopoldneva prosto in popoldne Jeep safari po Kazirangi. Ob izjemni sreči, lahko kdaj vidimo tudi
Bengalskega tigra. 

Zapeljemo se do največjega rečnega otoka na svetu Majuli. Na otoku smo popoldne, spimo v
preprostih hiškah iz bambusa, ter si najamemo kolesa ali skuterje za raziskovanje otoka.
Številne majhne vasice, posebni hindujski templji ali Satre, izdelovanje mask. Razdalje, katere
premagujemo z dvokolesniki so kratke.

Pot nazaj do Guwahatija traja vsaj 6 ur, iz kjer se v primeru dobrega vremena odpravimo s
helikopterjem (let traja 1 uro), čez grebene Himalaje v dolino Tawang, v bližino Kitajske in
Butanske meje. Tako imenovan južni Tibet, je pravi budistični raj na 2700m, kjer domuje drugi
največji budistični samostan na svetu, Monpe, etnična skupina Arunachal Pradesh, ki biva tudi
na Kitajskem, so izjemno topli ljudje, ki imajo zelo naporno življenje. Tu se nam odprejo izjemni
razgledi na najmogočnejše gorstvo na svetu, Himalaja. Odpravimo se na krajšo vožnjo z motorji
do okoliških vasi, slapov in se spočijemo pred dolgo vožnjo čez prelaz Sela, ki s svojimi 4170m
predstavlja enega višjih v Aziji. Spimo v Guwahatiju.  Možnost skrajšanja potovanja. Letite v
Delhi in iz Delhi-ja povratni let domov.

Letimo iz Guwahatija v Kalkuto, cca 1 uro let, kjer samo presedemo in počakamo let za 
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Andamane, glavno mesto Port Blair. Lovimo trajekt še isti dan za Havelock, če ne uspe pa
prenočimo v Port Blairu in krenemo zgodaj zjutraj. Na Havelocku in Neilu, dvema najlepšima
otokoma Andamanov, preživimo štiri polne dni, kjer raziskujemo otoke in plaže z najetimi
skuterji. Zjutraj poteka vodena joga, ki traja 45minut in jo vodi Marko, ki ima licenco učitelja joge.
Sledijo snorkljanje, potapljanje, samotne plaže, koralni grebeni, bel pesek, mangrovi, džungla...

Nočitve: Spi se v hotelih in hostlih brez lokalne kategorizacije. Na Andamanih se spi v
bambusovih bungalovih.

Prevozi: Interni leti z lokalnimi Indijskimi družbami; prevozi potekajo z najetimi vozili in lokalnim
voznikom, brez lokalne kategorizacije.

Program priporočamo tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta.

B. Severovzhodna Indija z Andamani, program po dnevih
21 dni (15 dni brez Andamanov)

1. Let v Delhi, priletimo naslednji dan.
2. Interni let v Guwahati z avtobusom/najetim avtomobilom do Shillonga, glavno mesto

Meghlaye. Nočitev.
3. Iz Shillonga na podeželje Meghalaye, popoldanski lažji pohod po poteh Davida Scotta,

skozi vasice Khasijevih ljudstev. Nočitev.
4. Obisk slapa Nohkaliakai dopoldne, popoldne pa se peš spustimo v osrčje proti vasici

Nongriat z živimi mostovi. Nočitev.
5. Preživimo dan v džungli, naredimo krajši jutranji pohod do mavričnega slapu, in se

spotoma skopamo v modrih, naravnih bazenčkih. Nočitev.
6. Čaka nas kratek peš vzpon iz vasice Nongriat, vožnja do slapov 7 sester, občudovanje

prostranosti Bangladeša iz višine. Nočitev v Shillongu.
7. Preživimo dopoldne v Shillongu, obisk Don Bosco kulturnega muzeja. Premik v

Kazirango, nočitev.
8. Zgodnji jutranji safari z sloni, ter popoldanski jeep safari. Nočitev.
9. Premik do Majuli rečnega otoka, popoldansko raziskovanje sater in bližnjih vasic s

kolesi. Nočitev.
10. Dopoldne se podamo v vasice na ogled izdelovanja mask, popoldne premik proti

Guwahatiju. Zvečer na Kamakhya, tantričen tempelj. Nočitev.
11. Helikopterski let v dolino Tawang, premik v Arunachal Pradesh. Popoldanski obisk 2.

največjega budističnega templja na svetu. Nočitev.
12. Dan za različne aktivnosti, s kolesi ali najem motorjev; obisk manjših vasi. Nočitev.
13. Celodnevna vožnja v Jeepih nazaj proti Guwahatiju, preko Sela prelaza (4170m).

Nočitev.
14. Let v Kalkuto in naprej na Andamane (Port Blair). Opcijsko let v Delhi in domov. Če je

možno, ulovimo trajekt za Havelock že isti dan. Nočitev.
15. Havelock: Jutranja joga, s kolesi ali mopedi raziskujemo plaže, slonja plaža s krajšim

sprehodom. Nočitev.
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16. Havelock: Jutranja joga; možnost potapljanja za tiste z licenco, obisk najlepše plaže
popoldne, plaža Radhnagar. Nočitev.

17. Premik na Neil otok: Jutranja joga; manjši otoček z super, samotnimi plažami, obisk
naravnega koralnega mostu. Nočitev.

18. Neil otok; zgodnje vstajenje za sončni vzhod ter jutranja joga. Dopoldansko snorkljanje
na tej plaži. Nočitev.

19. Neil otok: Jutranja joga ,dopoldne še čas za raziskovanje otočka, popoldanski premik
nazaj v Port Blair. Nočitev.

20. Let iz Port Blair v Delhi. Dan preživimo v Delhiju, možnost je tura starega Delhija,
eventuelno pa tudi najem avtov in skok do Taj Mahala (celodnevna vožnja tja in nazaj).
Nočitev.

21. Let Iz Delhija domov v zgodnjih urah, doma enkrat popoldne.

Dodatno: Tura severovzhodne Indije je izvedljiva tudi z motorji. V tem primeru se po pristanku v
Guwahatiju najame znane motorje Royal Enfield. Gre za motorje velikosti 350 ali 500ccm.
Prevozimo samo del ture od 2ga do 10ga dne, po trasi.Trasa poti je enaka, kot je v opisu.
Prevozi se približno 2000km. Na motorju sta lahko do dva potnika, ki se po želji menjavata pri
vožnji.  Ceste so od slabših (luknjast asfalt, madakam) pa do zelo dobrih v nekaterih predelih.
Prometa je manj, kot v centralni Indiji.

Tura z motorji se izvaja po predhodnem dogovoru in dovolj prijavah. Izvaja se ločeno od
klasične ture. Termini so enaki.

 

Lista stvari

Lista stvari, ki jih je priporočljivo vzeti s seboj na potovanje v
Severovzhodno Indijo z Andamani

Interni leti v Indiji so omejeni na 15Kg za oddano prtljago (plus manjši nahrbtnik do približno
8kg).

Temperatura na tovrstni Indijski turi lahko kar zaniha. V nižavjih Assama bodo temperature
prijetno vroče, med 25 in 30 čez dan, ter prijetne noči, okrog 20 stopinj. Medtem bodo lahko
temperature v Meghalayi bolj sveže tudi čez dan, v primeru oblačnega vremena tudi pod 20
stopinj podnevi. Ponoči v mestu Shillong lahko februarja tudi pod 10 stopinj. Tawang je zaradi
višine 3000m in himalajske lege lahko tudi rahlo zasnežen in vedno hladen ponoči, to je med 0
in 10 stopinjami.
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Tako da kot že velja zlato Shappino pravilo, da se spakira za 3 dni, vmes v mestu operemo.

V nahrbtnik pa naj bi bilo:

Vsaj 6 slik za dokumente, za urejanje dovolilnice za AP, za morebiti kakšne nastanitve in
tudi včasih potrebna kakšna za na Andamane.
Potni list, urejeno dokumentacijo, natisnjeno, prejeto od vložka zahtevka za pridobitev
Evize (Vsaj 6 mesecev veljaven potni list od datuma povratka). Vsaj dve prazni strani za
vstopne žige in žig vizuma, če ne raje uredi novega pred potovanjem.
Denar (Najboljše polovica kar v USD, polovica pa lahko v EUR). Visa/Master Card
večinoma deluje za dvig (ampak opozorilo, enkraten dvig na dvige z evropskimi
karticami je na 10000Inr, kar je približno 130Eur, lahko pa večkrat dvigneš, ampak
vsakič plačaš Fee), zdravstveno zavarovanje za tujino (urediti pred odhodom), rumena
knjižica o cepljenju, če jo imaš (cepljenja niso obvezna, priporočamo cepljenje proti
hepatitisu A).
Poletna spalna vreča.
Joga mat (opomba: za tiste, ki se želijo pridružiti vodeni vadbi na Andamanih).
Naglavna svetilka.
Napihljiv  vzglavnik za lete pride prav.
Nižji pohodni čevlji in natikači ali teve (športni sandali).
Flis in dežna jakna; zelo priročna je kakšna dobro »stlačljiva« puhovka za Tawang in
kakšno hladnejšo noč v Meghalayi.
1 par dolgih hlač (super, če so udobne za hojo), 1 par kratkih hlač (dobro upoštevati
zaradi spoštovanja različnih kultur, da niso prekratke, preveč oprijete).
Dve majici z daljšimi rokavi (ena lahko malo tanjša, druga bolj debelo).
5 kratkih majic ali srajc. Naj bodo vsaj kakšne, ki prekrivajo ramena, za na Andamane pa
pride vse v poštev.
4 pare navadnih nogavic, kakšne pa lahko tudi toplejše za hladnejše večere v višjih
predelih. Spodnje perilo (7X) in seveda kopalke.
Sončna očala in brisača (Lahke in majhno zložljive popotniške brisače so najbolj
uporabne), vlažilni robčki.
Toaleta: Milo, zobna ščetka, zobna pasta, krema za sončenje,…
Medicinski paket (razdeliti na dve osebi, če možno): Sprej proti komarjem (Močan Deet,
po možnosti 50%), spitaderm za razkuževati roke, antibiotiki (za spodnji, trebušni del in
zgornji, dihalni del), aspirin, tablete proti diareji, Linex, proti zaprtju, vitaminski tableti,
obliži, povoji, gaza, Bepanten, tablete proti slabosti,…
Knjiga, karte in še kaj, brez česa ne moreš živeti (pa ne pretiravati).

Doma pa pusti predsodke, slabo voljo, tečne partnerje, uhane, zlate ogrlice, lepe čeveljce,
dragocene ure, zlikane hlače na rob in ostale nepomembne stvari. Ne pozabi pa na  kup dobre
volje in jeklene živce!

Shappa
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Dobro je vedeti

Dobro je vedeti!

Vreme: V Severovzhodno Indijo potujemo v mesecih med oktobrom in marcem, kar pomeni
sušno obdobje. Večinoma bi moralo biti suho, vseeno pa obiskujemo tudi hribovite predele, kjer
je vreme nestanovitno in se ga ne da popolnoma predvideti. To lahko pomeni tudi sneženje v
Tawangu, oz kakšne plohe in oblačke v Meghalayi.

Zdravje: Mi malaričnih tablet ne moremo odsvetovati, vendar lahko napišemo, da gremo v suho
obdobje. Tako obstaja le majhna nevarnost malarije, komarji pa so malo bolj nadležni v na
Andmanih (kjer so na plaži No.7 tudi male muhe (sandflies), ki pikajo, a ne prenašajo bolezni –
srbi pa še nekaj dni do nekaj tednov po tem; pomagaš si lahko s kitajsko mastjo ali pa z lakom
za nohte – oboje preverjeno!). (Ne)jemanje antimalarikov je povsem tvoja odločitev. Zemljevid
bolj ali manj malaričnih področij v sami državi je na voljo na tej spletni
strani: http://cdc-malaria.ncsa.uiuc.edu/
Priporočljivo pa je cepljenje proti hepatitisu A, tako kot za skoraj vse dežele iz naše ponudbe.
Občasno se pojavijo prebavne motnje, tako zaradi spremembe načina življenja, kot tudi
drugačne sestave hrane. Ustekleničena voda je na voljo povsod.

Varnost: Indija je dežela, kjer bi morali študirati teorijo kaosa. Vseeno presenetljivo vse
funkcionira, le dimenzija časa se včasih malenkost spremeni. Ampak to je del celotne izkušnje.
Drugače pa pri dotičnem potovanju po severovzhodu Indije ne gre za nevarne konce, klasična
previdnost ni pa nikoli odveč (skrb za dokumente in denar).

Hrana: Eni jo ljubijo, drugi malo manj. Prevladuje riž, zelenjava, omake in vse je kar pikantno.
Mesa je malo, predvsem ribe.

Pijača: Čaj dobimo povsod. To je nacionalna pijača. S kavo bodo problemi. Ustekleničeno vodo
prodajajo povsod. Alkohola pa v restavracijah ni vedno za dobiti, imajo pa kar nekaj več
trgovinic za alkohol, kot v centralni ali južni Indiji.

Šoping: Indija je raj za šoping – predvsem ženske bi pokupile vse. Zato vzemite kakih 100 EUR
viška za nakupe. Res se izplača, saj so pri nas isti artikli najmanj petkrat dražji.

Vizumi: Slovenci potrebujemo vizum, ki ga uredite preko spleta (e-viza).

Obleka: V svetišča je ponavadi vstop dovoljen brez obuvala. Dekleta morajo paziti, da se čim
manj sprehajajo naokoli v sexy kratkih hlačah in v majicah brez rokavov, razen na Andmanih na
plaži. Nespoštovanje lokalnih kultur lahko potovanje zanese v povsem nezaželeno
nepozabnost. Za v svetišča je potrebno imeti hlače, ki prekrivajo kolena in majico, ki prekriva
ramena.

Spremljanje: Dejstvo, da smo ShaPPci nenavadni karakterji z dolgo popotniško kilometrino,
zagotavlja dokaj normalnemu človeku nepozabno doživetje. Lokalni vodniki so včasih neizbežni
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in v tem primeru govorijo le angleško (vedno poskrbimo za prevod).

Cena letalske karte: Se spreminja glede na letališke pristojbine, razne dodatke, termin
potovanja, čas rezervacije, čas plačila in glede na proste cenovne razrede na letih. Letalsko
karto se vplača, ko je potovanje potrjeno, to pa je ob minimalnem številu prijavljenih oz. po
vsakokratnih pogojih letalskega prevoznika.

Način potovanja: Je specifičen, saj vse stroške plačujemo na licu mesta. Cene stroškov, ki se jih
plačuje na licu mesta, so tako informativnega značaja. Opozorili bi še na spremenljiva valutna
razmerja, tudi EUR:USD.

Kako dodatno uporabno informacijo dobiš tudi na spletni strani: www.zdravinapot.si
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